= Rischare X - 5x% 6x = O

Nfoms ole X = 5x%+6x = ><(><2—5x+6)
{ O } ) {30'(0842%, ol XQ"S;«.(.G}

e
Soz(tﬂ/Moﬂ xX=0O Unigpe o 109 eum

Pl omo Pﬂ%; 2 5x 160 Cleions

A= 29-4-6 = 4

ool cﬂuﬁé secouo coLSne lo ole 2lapn oﬁﬁé}ﬂé :

}<L= 5*\/?-1 =2 >‘<)/: 5‘\{—1—':2

{]
N

_’[::A ofle:@h’»#\fg ) (e_ =

ﬁL @g%% [/&Pmsgfm obbrs Senss, oAbl oo .
%WOAMIV@/&N@A&%}QU Q//OéMOWJMJL



74 cgue%{; 750 ”O‘Zéa/mo @ZQ ) 71@8}&@ 1@/{ Zero Se
. =T /'/ Sio l’)ume,r;;é}g V&L\ By, (Fzr%-‘;%t

4
X #73 / X%/:s
=
2XA]
= € PRt = o
L ~1

L . =—4/
L/Q?ua%lb’VlQ 2X+1 =0 4& Come. =l amne X 2

L L %4 % o, ok % - b=l
3(&14@ oé///QCzuaElbne /:’H'E}I’Q(e‘

6 ) (QL’S’Q(VQ{‘Q

c—

{SX—I— RS )

Aﬁémc{’m
-2
{3x+2 > O {x> 73
1

Ex —4 < O ><</5
-% &

Y

L
W




X+ 320 X+3< O X432 ¢ o eSS o
M‘&&%{o CC¢
@) = X>% @B) ton sccack My
() & X<-3 D& —3<x (4

@) L,QC?UQ%\"QMQ, ofaveuti
X433+ X ¢ =9 —>

1
> Ox _ 4 = == x= %

o 4, Ol
@G,’-Pzro\) LS hou @—mc%»byeotﬁw& G, 9t

bl slzone nou v Cousiohsils



/ .
<C> L QCzuZ)g)'o/bLQ O'L\/GM%S
- X =3 =Xt =0

= - 9% + 4 =0 ®X=%

Q’VLC/LL n ?ue&ji‘ Co3s ?Jeﬂg Soluz‘fo’lftq Nou W
C)ousfbleJa'é

(D) L}.AQ,C?UQZﬂZO’Mﬁ- OL'VQM'L%

X?"B"K¥~4=O —>

= 2= o

él CPL/»‘/L’, Noy 4‘; Sbju%bu&

ﬂ @é#hﬂ/w"v% /Q Q»-?ub%dxze oé'/]D@rﬁ;Z—a Viowr L’ ig&’_—

e, S pifia oncha regpohsre i iy moch T
g o el ok o numens & Suwpe 20, e
s o ole vt sself pos Lre zen o
W . Fetais '

'&WD &= %ra%té» Lo

X+3 =O

(><+3( + /x-/,/:o d=> {x%,:o

<7 VE,O/Q §Uéﬂ% @L // 9"87[54»4 o Oéﬂ[‘rg Vet



42 (%ll%o(Ve/nQ —X 41 S O

—

6x% 4 %

En@waﬁﬁs bbb ioms inCarares Che [/QSFJ\QSS@Q
é)éw' Somss & /FQH%MY%; oﬁéé:mw hf/lwtoﬂ@e, CKQ/ //

&
‘ 7 ' 2
o@wmz'/}ﬂ[;r\e Mol = Q}’)}’}u///: Ly ?ﬁ@é <Xy 6x ¥ D

M Q?U&a‘léz%‘ ‘7‘;':%76\@ (4 CO e 62 c)/
S%W"%WL’\

e gwﬁﬁ
(fDeﬂ[Smlé fom ©  NesSSens (PRTE re
@Jé OZLe, }/ Qéwmlhgjé}i e SO Und Q?L@M?él/\g\

@a&‘éﬂva) Lﬁ/ QW%)WQ (\a%pfoq/[bv{g o:_jbsﬁé'@ Se QSQL)
|
Se_ L 5 / Wwwu%%‘gp% aWeMNS

St 2

1, SRisslvere /xi5 > X-1

7 HL Sl , X+ & >
LM 20 WOZme,o/:mo sz, * < oWens
/ / /
X2 -5, Q%hC/'é /‘eSfmes&”oMe, Vlon ?@foé oéf

%?m;(,@fg 74{ ?JG’&Z{; ?WZ: ﬁog% c/@) OZS/



romers che o tsolice eudlsls @ Smpre 20,
Lo = 1 menbo olefs o nogekio b obze,
glones 55 colomoits seoblistaly

Dot & home sobzhou grondd

{ X »-5

X -4 <O

J

— -5 <X<<4

O st d o a4 et 20 S
Mo Qun'no(’{ &Mf)upnoé Hie é]mmiéizgp Yo ”"5‘9 e
23 C)lJi'ﬂo,@’ Q,’ rYrCQf\Q/[I/Q/VM,Q OAQ) o & 20 < %2 O,

2
=

(Q[L;«b %1>%*;‘>%>%

N@[ ”9874('13 s oy s Vx+m | B= X4 74’?@21%

?UIV@Z/ J HSQ{M&DQ / &87%1@

[ X 7 -5 s
2
K‘BX"‘Q <Q
X+5>(><_1>?—

Sow@.mmw’ gu/la @deycm&ow; %;oé@é@ XES)(\_4<O



Mliome ol A =9+lg-25, quek 4> 0.
Le, olve el ziomt o?a/((/ nguag’gm ;g%@;ﬁ? S

Xt = §+_5’:4 e X, = 3-5:‘{
1 = ~
Z:[ GO‘MFQHLW@;é @4/{ @ﬁm O’é/([/—eg?’mﬁgw QQQ&Q:
7 Ca Q_‘ @L%; O/(Q‘
-4 4
f I
o - - 4
@umo(«/
{ X241 { X > 4
R A 2 T -1 <x< = AEXLG

Z]a%%ﬁ@Ls%@@/%kcﬂ@%%wQMéuQ

S ot b

(xR, -5ex<t | o {xeB: tencq ] -
F5,4) ol 6) = [-34) <

I

{K6@;—55X<4]



